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виховання в початковій школі, арт-терпевтичні технології в початковій освіті, 
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Трудове виховання як засіб професійної просвіти молодших школярів 

Лубінець Олеся 

Науковий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент В.О. Шишенко 

Зараз уміння аналізувати зміст професій, оцінювати власні професійні 

можливості та здійснювати життєвий і професійний вибір – одна з ключових 

компетенцій учнів закладів загальної середньої освіти. У сучасних умовах 

трудове самовизначення передбачає вибір кар’єри, сфери застосування та 

саморозвитку особистісних можливостей, а також формування усвідомленого 

ставлення особистості до соціокультурних та професійно-виробничих умов. З 

огляду на це, проблема трудового виховання як засобу професійної просвіти 

молодших школярів набуває все більшої актуальності. 

Різні аспекти трудового виховання молодших школярів висвітлено в 

працях Н. Болдирьова, Н. Гончарова, К. Івановича тощо. Такі науковці як 

П. Блонський А. Макаренко, В. Сухомлинський, С. Шацький досліджували 

проблему трудового виховання та підготовку школярів до майбутньої професії. 

Слід зазначити, що основою професійної просвіти молодших школярів є 

трудове виховання, в процесі якого розкриваються наукові основи всіх процесів 

виробництва, створюються умови для набуття практичних трудових навичок, 

уміння користуватися простими знаряддями праці, залучення молодших 

школярів до продуктивної праці тощо. 

Трудове виховання – це процес цілеспрямованого формування якостей 

особистості молодшого школяра як майбутнього трудівника українського 

суспільства. До його найважливіших якостей належить ставлення до праці, що 

включає: потребу у праці, працьовитість, розуміння суспільної значущості 

праці, ставлення до праці як до головного засобу розвитку власних здібностей, 

творчий підхід до праці тощо. 

Професійна просвіта та трудове виховання молодших школярів мають 

спільні завдання:  

− виховати сумлінне ставлення учнів до праці;  

− розвинути інтереси та здібності молодших школярів;  

− зацікавити учнів у постійному підвищенні рівня своїх знань;  

− виховати всебічно розвинених учнів. 

Зауважимо, що значні можливості для розвитку професійних інтересів та 

здібностей молодших школярів має позакласна та позашкільна діяльність. У 

процесі навчання молодших школярів предметам загального циклу необхідно 

реалізувати два основні завдання: розвивати стійкий інтерес молодших 

школярів до навчальних предметів та споріднених до них професій, а також 

формувати та удосконалювати відповідні здібності учнів.  

Отже, з метою професійної просвіти молодших школярів дуже важливо 

знайомити їх з різними видами праці та професіями, найбільш поширеними в 

районі, місті, а також вивчати та розвивати навчальні й професійні інтереси та 

здібності учнів. Також необхідно постійно виховувати в учнів глибоке 

розуміння необхідності праці, потреби працювати, формувати в них навички, 

готувати до самостійного трудового життя та свідомого вибору професії. 


